/-c.ma. 5¢a 56 SX y Sea t=(e( p) ma "'rqusposicio'n. Eni'ouces
a C((ty)=C(3)t1 5i ® 3 P aatan en & Misma (2> -orbita

b c(t9)=C(3)-1 si % y p «tkn en Adistintas (3)-orbitas.

Dew.

SW- qe Xy P atdw en la Mmisma (‘55-0\")6"'& A . Entonces podewos

oaibir Ja=(% 4 A ) on Kyza 3 A =p n 1<kgm. Coleolames

104 PY(He e o )= (%a o0 ) (W %)

Coro 4 3 194 actvan identicamente en |as oltas (4)-orbitas distintas de
A, enfon(es Tambion son QD) ~orbitas. En A, Sin mLm.se, tq ¥ t‘h
actvan iqual y Lencomponen a /N en dos {tad -ovbitas. Per lo Tanto
C(1y)=c(a)+1



Ahora wpombawws ﬁ,vt ‘l'cuonos dos <S>-ot’bi+ds A#A CoW GGA ) PGA

Podemos ercribir 3p=(etta -~ %n) y P=(B P B) con xy=u § B=f
Eafouus t3535=(“ P)(?.P; ?u)(“i % "'“")':(“'o“'-"'«""’i Pt ?l')
E,.-l'on“, q Y ""3 actvan i3wl| em "‘oo'ﬁl {35-0:\:& }os que wo Soh A‘: A

Fa NVD o accidn de ta er la misma que la de £5,8, a5’ ge¢ AUA
r una {t)-axbita y C(t3)=C(9)-1

TCD\'M& :

Na'h%ﬁh dthm"'o Jt. 5x Punl!. b&t.tibit&t. omMd a\ hiSho ﬁchfo COMO Un Piulx,'b

de vn WUNero Pas Yy de m Wimere impnf de ‘khhif“i(l'oncs.

Den:
Po[ C‘ 't"\.h anuior ((ts)E C(S)f‘ Mod 2. ‘Pﬁl’ﬁ (Q‘a "(“;Posﬂtib'n ‘t



RLP! h!h‘o U’io ‘P‘l‘& hﬁh&f@S‘(ibh() t.' tl‘ ,tm ‘tcmwos q’uq_
C (tl"th-l'” t1)5 (.(I‘l)"'m = ‘XI‘H" m«.’l 2 . Se s'ssw. ﬂ_ut SCSX éH Paf
St C(=ZIX) wod 2 y e impar si ()= |X|+1 mod 2, y wo s poxble

'l'cm.\- |as dos (ob«swmu'as al ™ismo -l-ign.po.

Cor. Sea IXI>1. Entonces €| conjunto de permutaciones pares en Oy
Fohma Un SUHWPO I\ovm-J de ‘Uuli(e 2

Dem:
Es claro que e\ pto&:d‘o de dos pamwiaciones pares e» par. Ahora si

‘3= tgt;'”tm e Une Pam“a(ion Pnh tonced S‘= !;...'“t;‘tg "’amLie;a e 'at'.
?m lo "'ﬁhh, S A 7N (m\svu"'o LY Permy fecioned parles, et AS SK- (ome \‘(Sx
"-iu la WisShna PﬂtquJ . 2 2 u‘l sisw. 140:. “‘3\»\ CA V%(A Vlne be ng '6
tauts A4 S5,



Sea 1EO) ma Transposicich. Si o€ Ox o Iwpar tqe A y asi tqe tA
Asi que Sx:-' Av tA y Como t‘A’ [Sx A]-: 2.

Dt?: Al Su‘os\'b‘bo Jl S)( Fﬂmnolo PM‘ ‘|‘qu5 l«s fct\mu‘\'qu'ohc..s Pqtc.s Se
le “alua d Qv v po a‘"crhavd'c en X S. X‘=t|a-~.”] g lo Ao tamos An.

Prop. E‘ e vpo a\ternante An con M%3 otd c“memch Pof¢ Voes d-ciclos

Dom:
Selo notemeos o &'yuuuie: Dean (n J)‘ (k ﬂ) dos 'l'rqhs?osit’u'onts, S\

j=k' entonces (l‘)(l L)=(: A ]) y Si 2,4,k L son Todos dishe tos
entonces (4 4)(kA)=(23)(sk)(ka)(kL)=(sky)(kR ).
Col'. Stﬁ 36 sx un m—dclo y SUI’OHQ*N‘" ﬂvt 3=t|ig"'tl‘ (on i;

transposicion. Entonces kzm-1.



